Errata Corrige “ Finanza e Investimenti”, David Luenberger, cap. 1-7

Pag. 48, Esempio 3.3. “detto TAN, Tasso Annuo Netto™->"detto TAN, Tasso Annuo Nominale’.

Pag.61, tabella 3.7, riga 1, colonna 5%: 0,998->0,988; riga 1, colonna 10%: 0,997->0,977; riga 100,
colonna 5%: 20,368->20,353

Pag. 69, Esercizio 1: Il risultato € errato perché considera pagamenti annui, mentre il testo li
richiede mensili.

Pag. 71, Esercizio 12: Tabella3.10 “Prezzi di obbligazioni con cedole del 9%"-> “Flusso del
pagamenti delle obbligazioni”. “Fine dei pagamenti Annuali”->eliminare.

Pag. 102, Esercizio 6: “tass di sconto™>"fattori di sconto”.
Pag. 162, Figura 6.10: lafiguradi sinistra(a) s riferisce a caso di esclusione di vendite alo
scoperto, quelladi destra (b) al caso in cui sono consentite, contrariamente a quanto detto nella

spiegazione della figura.

Pag. 165. Formula (6.5a) r1->r;

Pag. 170, Esempio 6.11 “successivamente poniamo | =0 e n=1"-> “successivamente poniamo | =1 e
rrFO”

Pag. 176, Esercizio 7. “[Sugg.: per smmetriawl=w2]"-> “[Sugg.: per smmetriawl=w3]”
Pag. 182, Esempio 7.1. Nellaformulaa centro, “0.6"->"0.06"

Pag. 188, riga 11: “cov(e;,sm)"->"cov(ej,rm)”

Pag. 199, Esercizio 1. “portafoglio margine’->" portafoglio tangente”.

Pag. 200, Esercizio 7 (b): “w2"->"w;,".



